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 بارم  ردیف

 تعيين کنيد. در صورت نادرست بودن شکل درست آن را بنویسيد. رادرستي یا نادرستي هر یک از عبارات زیر  2

 الف( واکنش پذیری هالوژن ها مانند فلزات قليایي با افزایش عدد اتمي کاهش مي یابد.

 بيشتر است. ب( گرانروی اوکتان نسبت به پنتان

 است. dاز دسته ی   34با عدد اتمي  (zn)پ( عنصر روی

 استفاده از محلول پتاسيم هيدروکسيد هست که موجب تشکيل رسوب زرد رنگ مي شود. IIت( راه شناسایي یون آهن 
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 مفاهيم زیر را توضيح دهيد. 1

 الف( سيکلو آلکان : 

 

 ب( هيدروکربن سير نشده : 
 

 ج( ظرفيت گرمایي ویژه : 
 

 د( شعاع اتمي : 

 

1 

 کامل کنيد. جاهای خالي را 3

الف( بيشتر عنصرهای جدول تناوبي را .................... تشکيل مي دهند که بطور عمده در سمت .............. و 

 ............................جدول قرار دارند.

 جنبشي ذرات یک ماده هم ارز با ..................... آن ماده است. انرژیب( مجموع 

 جوشکاری از سوختن گاز .................. استفاده مي شود.پ( برای 

 .............. ماده بستگي دارد.ت( انرژی گرمایي یک ماده کميتي است که به .................... و.....
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم 



 آرایش الکتروني گونه های زیر را رسم کنيد. 0

 

12𝑐𝑢+    12𝑁𝐼+    12𝑆𝐶3+
 10𝐶𝑟1+

  

1 

 آلکان های زیر را نامگذاری کنيد  5

A) CH3 CH ( C1H5 ) C H CH3 

                                       C1H5 

 

 

 

B) 

 

 
 
 
 

C)                       
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 الف( در یک دوره از جدول تناوبي شعاع اتمي چگونه تغيير مي کند ؟ چرا ؟  6

 

 

          ختم مي شود. موقعيت این عنصر را در جدول تناوبي تعيين کنيد.  6P3به   1A-ب( آرایش الکتروني گونه 

 شماره گروه( –) شماره دوره 

 

 

1 

مي رسانيم، گرمای مبادله شده را بر حسب ژول  C04°به  C14°را از  OH)5H1(C اتانولميلي ليتر  214دمای  5

 بدست آورید.
-g.ml 2/4 =چگالي اتانول 

 

°.c2-j.g 1/06ظرفيت گرمایي ویژه اتانول = 

 

 

1 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم 



 جمله زیر را تفسير کنيد. 2

 هر چه فلز فعال تر باشد، استخراج آن دشوار تر است.

 

 

 

2 

 در بين هيدرو کربن ها ميزان سمي بودن کدام دسته از بقيه کمتر است ؟ چرا ؟  2

 

 

2 

درصد نياز  55به چند گرم نمونه ناخالص کلسيم کربنات  درصد 54گرم کلسيم اکسيد با خلوص  64برای تهيه  24

 است ؟

Ca = 04  c = 21                     o = 26 

1Cao + Co                 3CaCo 
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 (C1H6O)گرم اتيل الکل  5/0گرم اتيل ،  6/0اتيل الکل به صورت صنعتي از واکنش زیر تهيه مي شود اگر از  22

 بدست آید بازده درصدی واکنش را بدست آورید.

O = 26              H = 2               C = 21 

 
 
C1H0 + H1O                C1H6O 
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 معادله زیر را کامل کنيد. 21

 

OH5H1C ……………… O  1………….. + H 

 

 

2 

 در مورد یخچال صحرایي به سوالات زیر پاسخ دهيد. 23

 الف( این یخچال بر چه اساسي کار مي کند ؟

 

 خچال چيست ؟ ب( وظيفه پارچه نخي در این ی

 

 ج( داخلي ترین لایه و خارجي ترین لایه در این یخچال از چه ماده ای ساخته شده است ؟ 

 

 باشيدموفق 
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  14 
 


